



టీ-మీడియా

సామాజికం... ప్రజల పక్షం

మెయిన్

Spot NEWS
Speed NEWS



న్యూస్ ఏజెన్సీ, టి.మీడియా కన్సల్టెన్సీ

APGVB రోడ్, మామిళ్ళగూడెం, ఖమ్మం. ఫోన్ : 8919710365

మా సేవలు : ఉపన్యాసాలకు పాయింట్సు, ప్రెస్ నోట్స్, ప్రత్యేక సంచికలు, యాద్ డిజైన్స్, వేజ్ మేకింగ్
Please Subscribe : tmedia.net.in

సంపుటి : 6

సంచిక : 254

ఎడిటర్ : శశంకపాటి మురళీకృష్ణ

ఆదివారం 05-05-2024

పేజీలు : 3

ఘర్ వాహనీ అంటున్న కాంగ్రెస్ నేతలు..



• వ్యతిరేకిస్తున్న లోకల్ లెవెల్ కేడర్!

టీ మీడియా, మే 4, హైదరాబాద్:
లీడర్లెమె వాహనీ అంటున్నారు. కే డర్ ఏమో నో ఎంట్రీ బోర్డు పెట్టేసారు. దీంతో టీ కాంగ్రెస్లో ఘర్ వాహనీ గలాటాతో గత్ర రేస్తోంది. ఆదిలాబాద్ టూ సెల్లగాండ్.. ఎక్కడ చూడు, కాంగ్రెస్లో ఇదే లాల్ల. ఇతర పార్టీల నుంచి వచ్చే నేతల రాకను లోకల్ లెవెల్ అడ్డుకోవడంతో చేరికల చిచ్చు రగులుతోంది. లోకసభ ఎన్నికల వేళ క్రైస్తవులు పంచాయితీతో హాస్యం పార్టీ హైకమాండ్ తలలు పట్టుకుంటోందట. తెలంగాణతోపాటు ఆంధ్రప్రదేశ్లో జరుగుతున్న లోకసభ ఎన్నికల్లో సాధ్యమైనన్ని ఎక్కువ ఎంపీ సీట్లు గెలవాలని భావిస్తున్న కాంగ్రెస్.. ఘర్ వాహనీ అంటోంది. ఇతర పార్టీల నుంచి నేతలకు వెలెకమ్ చెబుతోంది. రండి పార్టీలో చేరండి అంటూ

అప్యెనిస్తోంది. అయితే లోకల్ లెవెల్ నేతలు, కేడర్ దీన్ని వ్యతిరేకిస్తుండడంతో చేరికల చిచ్చు కాంగ్రెస్ను ఊక్తిరిదిక్కిలి చేస్తోంది. ఆదిలాబాద్లో ఇదే ఇవెక్యూ పార్టీలో మంటలు రేపుతోంది. పదేళ్ల పాటు బీఆర్ఎస్లో ఉండి, మంత్రి పదవి అనుభవించిన ఇండ్రకర్ణే రెడ్డిగౌ/అధికారం పోగానే ఇంప్ కొత్త కాంగ్రెస్లో చేరడాన్ని దీనిని ప్రెసిడెంట్ శ్రీహరి రావు తీవ్రంగా వ్యతిరేకిస్తున్నారు. కొద్ది రోజుల్లో ఆదిలాబాద్కు రాహుల్ గాంధీ రానున్న నేపథ్యంలో..జిల్లా ఇన్చార్జ్ మంత్రి సీతక్క నేతృత్వంలో సన్నాహక సమావేశం జరిగింది. దీనిని దీనిని ప్రెసిడెంట్ దుమ్మ కొట్టారు. రాహుల్ రాక నేపథ్యంలో ఇలా ఘర్ వాహనీ గలాటా జరగడం, పార్టీలో కలకలం రేపింది.ఇక అదే ఆదిలాబాద్లోగౌ/ పార్టీ సుంచి సస్పెన్షన్ కు గురైన దీనిని మాజీ నేత సాజిద్ ఖాన్, టీపీసీసీ మాజీ నేత గండ్ర సుజాత, సంజీవ్ రెడ్డి కొద్ది రోజుల క్రితం గాంధీభవన్లో జగ్గారెడ్డి సమక్షంలో కాంగ్రెస్లో చేరారు. దీంతో కంది పర్ణం భగ్నమంది. ఆయా నేతల

దిద్దిబొమ్మలు దగ్గం చేసింది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ఓటమికి కారణమైన వారిని, తిరిగి పార్టీలో ఎలా చేర్చుకుంటారంటూ ఆగ్రహం వ్యక్తం చేసింది. గండ్ర సుజాత పర్ణంపై వేటు వేయాలని, లేదంటే పార్టీకి మూకమ్మడిగా రాజీనామా చేస్తామంటూ కంది శ్రీనివాస్ రెడ్డి పర్ణం అల్లిపేటం ఇచ్చింది. చేరికల వ్యవహారం చిచ్చు రేపడంతో టీ పీసీసీ స్పందించింది. ఆదిలాబాద్లో నేతల చేరికను తాత్కాలికంగా నిలిపి వేశామని ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు. టీ పీసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జగ్గారెడ్డి, పార్టీ రాష్ట్ర వ్యవహారాల ఇన్చార్జ్ డిపాడన్ మన్నీ సూచనల మేరకు ఈ నిర్ణయం తీసుకున్నామన్నారని జగ్గారెడ్డి మిర్చాలగూడలో ఘర్ వాహనీ చిచ్చుకు మిర్చాలగూడ కాంగ్రెస్లో కూడా చేరికల చిచ్చు రేగింది. ఘర్ వాహనీలో భాగంగా బీఆర్ఎస్ కు చెందిన మిర్చాలగూడ మున్సిపల్ చైర్మన్ భార్గవ్, 13 మంది కొన్నిలర్లు కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరాలని నిర్ణయించారు. దీనికి కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జానారెడ్డి సుత్రప్రాయంగా అంగీకరించారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి, దీనిని

చీఫ్ శంకర్ నాయక్ లను కలవకుండానే నేరుగా హైదరాబాదు వచ్చి, గాంధీభవన్లో డిపాడన్ మన్నీ సమక్షంలో కాంగ్రెస్ కండువా కప్పుకుంది భార్గవ్ పర్ణం. దీంతో ఎమ్మెల్యే బత్తుల లక్ష్మారెడ్డి పర్ణం మండిపడుతోంది. భార్గవ్ రాకను వ్యతిరేకిస్తూ ఫైర్ కీలు ఏర్పాటుచేశారు. పార్టీలో ఎవరు చేరాలన్న స్థానిక కాంగ్రెస్ నేతలు, కార్యకర్తల అభిప్రాయం మేరకే నిర్ణయం తీసుకోవాలంటున్నారు. జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు శంకర్ నాయక్, మిర్చాలగూడలో చెలరేగిన చేరికల చిచ్చును, చల్లార్చేందుకు టీపీసీసీ రంగంలోకి దిగింది. మున్సిపల్ చైర్మన్ భార్గవ్, ఇతర కొన్నిలర్ల చేరిక చెల్లదంటూగౌ/టీ పీసీసీ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మహేష్ కుమార్ గౌడ్ ప్రకటించారు. భార్గవ్ చేరికను ప్రస్తుతానికి నిలిపేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. చూడాలి పర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ ప్రతిష్టాత్మకంగా భావిస్తున్న లోకసభ ఎన్నికల్లో అంతర్గత విభేదాలు ఎటు వైపు దారి తీస్తాయో..!

ఆగిపోయిన ఆసరా, చేయూత, విద్యాబీవెన, సబ్సిడీలు అడ్డు పడుతూంటి ఎవరు?

ముక్కు నేలకేసి రాసేందుకు సిద్ధంగా ఉండు.. కేసీఆర్ కు రేవంత్ రెడ్డి సవాల్

• చంద్రబాబే కారణం అంటోంది వైసీపీ

టీ మీడియా, మే 4, అమరావతి ల్యాండ్:
బాబే అడ్డం. చంద్రబాబే అడ్డం. అంతా బాబే చేశారు. చంద్రబాబే చేశారు. జగన్ నేరుగా బటన్ నొక్కే సంక్షేమ పథకాల నిధులను ప్రజల భాతాలోకి వేయకుండా చంద్రబాబు అడ్డుకున్నారు. డి బి టీ కి ఈ క్రితాలు వేయడం వెనుక చంద్రబాబే ఉన్నారు. అన్నా తాతలు, అక్కచెల్లెమ్మలు, విద్యార్థులు, రైతులు వేయకగతే ఎదురు చూస్తుంటేగౌ/వాళ్లు జగన్ నిధులు వేయకుండా అడ్డుపడింది చంద్రబాబే అంటోంది అంధ్రప్రదేశ్ అధికార పార్టీ వైసీపీ. జగన్ బటన్ నొక్కకుండా అడ్డుపడుతోంది చంద్రబాబు అనీ వైసీపీ చెబుతున్న మాట.వాళ్లు ఒకటి తార్ఖు జీతం రాదు. అయినా బతుకు మీద భరోసా ఆగదు. ఎందుకంటే ఆసరా, చేయూత, ఇంకా వివిధ పథకాల పేరుతోగౌ/జగన్ వేసే నిధులతో అన్నాతాతలు, అక్కచెల్లెమ్మలు, విద్యార్థులు, రైతుల కష్టాలు తీరుతున్నాయి. అయితే ఇప్పుడు ఆసరా పథకం కింద వచ్చే నిధులు ఆగిపోయి పొడుపు సంఘాల అక్కచెల్లెమ్మలు ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. చేయూత పథకం కింద ఎస్సీ, ఎస్టీ, టీసీ, మైసారీటి, కాపు, ఓసీల్లోని మహిళలకు ఏటా అందించే రూ. 18,750 రూపాయల ఆర్థిక సాయం అర్హతరంగా ఆగిపోయింది. ఇక విద్యా డివెన్ నిధులు రాక, కాలేజీ ఫీజులు కట్టలేక విద్యార్థులు, వాళ్ల పేరంటల్ని అల్లాడిపోతున్నారు. జగన్ సర్కార్ గౌ/ఏటా రెండుసార్లు అందించే ఇన్ఫర్ట్ సబ్సిడీ కోసం రైతులు వేయకుండా నిద్రం అంటోంది. అయితే ఈనీ మూత్రం కోడ్ పేరుతో వీటన్నింటికీ క్రితాలు వేసింది. నిధులు పేదల అంకెల్లో పడడానికి కోడ్ అడ్డం అంటోంది ఈనీ. అయితే ఈనీ కాదుగౌ/చంద్రబాబే అడ్డం అంటోంది వైసీపీ. లబ్ధిదారుల అంకెల్లో నిధులు పడకుండా చంద్రబాబు అడ్డుకుంటున్నారని వైసీపీ ఆరోపిస్తోంది. ఈనీ మీద ఒత్తిడి తెచ్చి, పేదలకు సష్టం చేస్తోంది చంద్రబాబే అంటోంది వైసీపీ. నిధుల విడుదలను చంద్రబాబు అడ్డుకోవడం వల్ల మహిళలు, రైతులు, విద్యార్థులు ఇబ్బందులు పడుతున్నారంటోంది అధికార పక్షం.జగన్ అందించే సాయం ఆగిపోయింది. కష్టాలు బాధల గాయం సలుపుతోంది. నిధులు అందేదెలా? లబ్ధిదారులకు నిధులు అందించడానికి ఈనీకి విజ్ఞప్తులు చేస్తూనే ఉంది వైసీపీ. జస్తి బటన్



నొక్కటే చాలుగౌ/లక్షలాదిమంది లబ్ధిదారుల అంకెల్లోకి నిధుల పడడం పొరుతుంది. వైఎస్సార్ ఆసరా, చేయూత, విద్యా డివెన్, ఇన్ఫర్ట్ సబ్సిడీలు అందుతాయి. కానీ చంద్రబాబు బటన్ నొక్కనిప్పుడం లేదు. ఈనీని అడ్డం పెట్టుకుని పేదల గొంతును చంద్రబాబు నొక్కుతున్నారని మండిపడుతోంది వైసీపీ. జమ చేసే నిధులు కూడా విడుదల కాకుండా పెండింగ్లో పెట్టడం దారుణం అంటూ వాపోతోంది. జగన్ ఇప్పటికే విడుదల చేసిన నిధులు కూడా లబ్ధిదారులకు చేరకుండా ఆగిపోయాయి. కాదు కాదు చంద్రబాబు అంకెల్లో పెదల నోటి కాడి ముద్దను లాక్కుంటూ అంటూ చంద్రబాబుపై వైసీపీ మండిపడుతోంది.రెండు నెలల నుంచి డి బి టీ నిధుల విడుదల పెండింగ్లో పడింది. చివరిదక చెల్లింపుల కోసం ఈనీని అనుమతి కోరింది జగన్ సర్కార్. ఇప్పటికే రెండుమాడు సార్లు లేఖలు కూడా రాసింది. బదిలీ గా కొనసాగుతున్న పథకాలకు కోడ్ అడ్డం వైసీపీ చెబుతోంది. అయితే పర్షన్లు రాకుండా ఈనీపై డి.బి.ఒ. ఒత్తిడి చేస్తోంది వైసీపీ ఆరోపిస్తోంది. పెన్షన్ తరహోలోనే ఇతర పథకాలనూ చంద్రబాబు అడ్డుకుంటున్నారని వైసీపీ నేతలు విమర్శిస్తున్నారు. బీజేపీతో పొత్తు తర్వాత పర్షన్లు విషయంలో పరిస్థితులు మారాయంటూ విమర్శలు గుప్పిస్తున్నారు. అయితే నిధుల విడుదలపై ఈనీ స్పష్టం ఇవ్వడం లేదు. దీంతోచికి చంద్రబాబే కారణం అంటున్నారు వైసీపీ. మీరు పేదల మీద కక్ష కట్టారు. మహిళల మీద పగ తీర్చుకుంటున్నారు. ఈనీని అడ్డం పెట్టుకుని ఇలా చేసిగౌ/ కక్ష తీర్చుకుంటున్నారంటూ చంద్రబాబు మీద వైసీపీ నేత వానిరెడ్డి పర్ణం మండిపడ్డారు. నిధులు ఆగిపోయి పేదవాడికి ఎంత కష్టంగౌ/ఎంత నష్టం. మహిళలకు ఎన్ని ఇబ్బందులు. విద్యార్థులకు, రైతులకు ఎన్ని సమస్యలు వచ్చిపడ్డాయి. వీటన్నింటికీ చంద్రబాబే కారణం అంటోంది వైసీపీ.

ఆగస్ట్ 15లోగా రుణమాఫీ చేస్తాం గుజరాత్ టీమ్ ను చిత్తు చేస్తాం

అంటూ బీఆర్ఎస్ ఎంపీ, ఖమ్మం అభ్యర్థి నామా నాగేశ్వరరావుకు సూచించారుగౌ/%. ఆ కుటుంబాన్ని సముదర్ణంపూ హితవు పలికారు..ఇదిలా ఉంటే సెమీ ఫైనల్ లో బీఆర్ఎస్ నీ ఓడించామని, మే 13 ఫైనల్ లో గుజరాత్ టీమ్ ను ఓడించాలన్నారు. మీ రక్తాన్ని చెమటగా



టీ మీడియా, మే 4, కొత్తగూడెం :
రైతు భరోసా అందిస్తే ముక్కు నేలకు రాస్తావా? అని కేసీఆర్ కు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ విసిరారు. పోరాటాల చరిత్ర ఖమ్మం ఎప్పుడూ ముందు పుటంబున్నారు. 1969 తెలంగాణ ఉద్యమం ఖమ్మం జిల్లా నుంచే ప్రారంభం అయిందన్నారు. 2014, 18, 23 మూడు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ ను గెలిపించారన్నారు. కేసీఆర్ ని దుర్భాషణని ముండి గుర్తించిన జిల్లా ఖమ్మం అన్నారు. కాంగ్రెస్ ఎంపీ అభ్యర్థులు రఘురామిరెడ్డి, బలరాం నాయక్ లకు మద్దతుగా కొత్తగూడెంలో నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో మూట్టుకుతూ.. నయంచన, సకృతిత్వం, కాలకూట విషము అయిన కేసీఆర్ ను ముండి పసిగట్టినది ఖమ్మం జిల్లా అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా మిగిలిన జిల్లాలకు ఆదర్శం అన్నారు. ఖమ్మం జిల్లా రాజకీయాల్లో తాను ఎక్కువగా జోక్యం చేసుకోవని తెలిపారు. ఖమ్మం జిల్లాలోని ప్రతి కార్యకర్త ఒక్క ముఖ్యమంత్రిగా పుటారని, వాళ్ళే ప్రచారానికి నాయకత్వం వహిస్తారని తెలిపారు. దేశ రాజకీయాలకు ఖమ్మం జిల్లా దిక్పాటి అన్నారు. ఖమ్మం స్థానం నుంచి నామా గెలిస్తే సంకీర్ణంలో కేంద్ర మంత్రి అవుతారని కేసీఆర్ అంటున్నారని.. కేంద్రంలోని ఏ సంకీర్ణ ప్రభుత్వంలో కేసీఆర్ చేరతారని రేవంత్ రెడ్డి సూటిగా ప్రశ్నించారు. కేసీఆర్ బీజేపీలో చేరతారని తాము మొదటి నుంచి చెబుతున్నామన్నారు. కేంద్రంలో బీజేపీ చేసిన అన్ని చట్టాలకూ బీఆర్ఎస్ మద్దతు ఇచ్చింది. కాంగ్రెస్ ను అడ్డుకునేందుకు బీఆర్ఎస్, బీజేపీ కలిసి కుట్రలు చేస్తున్నారన్నారు. ఢిల్లీలో తెలంగాణను తాకట్టు పెట్టింది కేసీఆర్ అన్నారు. కాకుండా నిలుస్తోందని కాంక్షించారు. పదేళ్ల పాటు తెలంగాణకు ప్రోహం చేసింది బీజేపీయే అన్నారు. తెలంగాణకు గాడిదగుడ్డు ఇచ్చిన బీజేపీని కర్రు కాల్చి వాత పెట్టడం భాయమన్నారు. రూ.7లక్షల కోట్ల అప్పుతో రాష్ట్రాన్ని కేసీఆర్ తమకు అప్పగించారని, ఆయనకూ ఈ ఎన్నికల ఆఖరింకా పేర్కొన్నారూగౌ/ ఖమ్మంలో రఘురామిరెడ్డి, మహబూబాబాద్ లో బలరాం నాయక్ గెలవాలన్నారు.

బైజిల్లో భారీ వర్షాలు.. 37 మంది మృతి

టీ.మీడియా,మే4,బైజిల్: బ్రెజిల్ లో వాతావరణం భిన్నంగా ఉన్నది. దక్షిణాది రాష్ట్రం రియో గ్రాండ్ దుసులేల్ లో భారీ వర్షాలు కురిశాయి. దీంతో ఆ రాష్ట్రంలో మట్టిచరియలు విరిగిపడ్డాయి. ఆ ఘటన వల్ల 37 మంది ప్రాణాలు కోల్పోయారు. సుమారు 74 మంది అవాకి లెకుండాపోయారు. ప్రస్తుతం ఆ రాష్ట్రవ్యాప్తంగా రెన్యూ ఆవరేషన్ కోససాగుతోంది. ఇండ్లు, ట్రిక్లీలు కూలివ పడడంతో, శిథిలాలను తొలగిస్తున్నారు. విచిత్ర వెదర్ వల్ల పరిస్థితులు అరుదు తప్పినట్లు ఆ రాష్ట్ర గవర్నర్ ఎడుల్జో లిట్ తెలిపారు. రాష్ట్రంలో ఎమర్జెన్సీ ప్రకటించారు. ప్రభావత ప్రాంతాలకు సాయాన్ని అందించనున్నట్లు అధ్యక్షుడు లుటి ఇనానియో లులా డ నిల్వ తెలిపారు. ఫెడరల్ రక్షణ సహాయ కార్యక్రమాల్లో మునిగాయి. 12 ఏమానాలు, 45 వాహనాలు, 12 బోట్లను రంగంలోకి దించారు. సుమారు 700 మంది సైనికులు రెన్యూ, రిలీఫ్ అవరెషన్ లో పాల్గొంటున్నారు. మట్టిచరియల వల్ల అనేక ప్రాంతాలు మట్టిదిబ్బలుగా మారాయి. చాలా ప్రదేశాల్లో వాహనాలన్నీ ఆ మట్టిలో మునిగిపోయాయి. ఇంట్లు కోల్పోయినవారిని సురక్షిత ప్రాంతాలకు తరలించారు. ఆహారం, నీరు అందిస్తున్నారు. స్థానిక గుయూ సది ఉప్పొంగుతోంది. డెంజర్ లెవెల్ దాటి నీరు ప్రవహిస్తోంది.

డిజిటల్ మీడియాలో అగ్రగామిగా ఉన్న న్యూస్ న్యూస్ స్టేషన్ గా అందించే టీ-మీడియాలో పనిచేయడానికి, జిల్లా, నియోజక వర్గ, మండల ఇంచార్జిలు, విలేకరులు కావాలిను.

8500515365, 7382990365, 8919710365

